
 

Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

2-І10-231-2_Тренінг з підготовки фахівців до 
роботи з кандидатами у прийомні батьки та 
батьки-вихователі/ Training to prepare specialists to 
work with candidates for foster parents and foster 
parents  

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

І 10 Соціальна робота та консультування,  
ОП «Соціальна робота та консультування»                                                                                                                               

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) професор Осетрова Оксана Олександрівна  
Рівень ВО другий (магістерський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як загальна психологія, 
психологія спілкування, самоорганізація 
особистості фахівця з соціальної роботи, 
сім’єзнавство, основи консультування отримувачів 
послуг, які перебувають у СЖО, медіація 
осіб/сімей, які перебувають в складних життєвих 
обставинах, суїцидологічне консультування  
у соціальній роботі.                           

Чому це цікаво/треба вивчати 

Усвідомлення психологічних аспектів у роботі 
тренера; особливості налагодження 
міжособистісних стосунків між членами сім’ї/ 
прийомної сім’ї/дитячого будинку сімейного типу; 
розгляд питань підготовки дитини до самостійного 
життя в умовах сім’ї/прийомної сім’ї/дитячого 
будинку сімейного типу; аналіз життєвих ситуацій.     

Перелік тем з дисципліни 

1. Поняття сімейних форм виховання: прийомна 
сім'я, дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ), 
опіка/піклування, усиновлення. Їхні відмінності 
та особливості. 

2. Мета та принципи сімейних форм виховання, 
правове регулювання. 

3. Сучасний стан та виклики розвитку сімейних 
форм виховання в Україні. 

4. Психологічні особливості дітей, які потребують 
сімейного влаштування. 

5. Відбір та підготовка кандидатів у прийомні 
батьки та батьки-вихователі. 

6. Супровід та підтримка прийомних сімей та 
ДБСТ. 

7. Практичні навички та супервізія фахівця. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність налагоджувати комунікацію, соціальну 
взаємодію, співробітництво, попереджати й 
розв’язувати конфлікти.     

Очікувані результати навчання 

Навички міжособистісної взаємодії; навички 
налагодження ефективної комунікації; здатність до 
виявлення соціально значимих проблем і факторів 
досягнення соціального благополуччя різних груп 
населення; здатність до розроблення, апробації та 
втілення соціальних проектів і технологій; 
здатність до максимального залучення ресурсів 



громади для мінімізації/подолання складних 
життєвих обставин, у яких перебуває особа/сім'я;  
здатність якісно надавати соціальну послугу 
консультування з урахуванням суїцидологічних і 
соціально-психоаналітичних знань.   

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео.    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 

 


